

BBC开拍最新“绝境求生”真人秀——

13英国人上演孤岛求生记

《鲁宾逊漂流记》讲述了一个海难幸存者在一个偏僻荒凉的岛屿上绝境求生、度过了28年的故事。日前,英国广播公司开始拍摄一档名叫《船难者》的真人秀节目:13名英国人被送到了新西兰人烟稀少的大屏障岛,他们将在艰苦状况下生存3个月,上演一出现代版的“孤岛求生记”。



参加《船难者》真人秀的13名英国人

BBC开拍真人秀
13人孤岛求生

节目中,一些养尊处优的英国人将被送到新西兰人烟稀少、环境艰苦的大屏障岛上,在那儿度过3个月时间。6日,首批13名真人秀参与者已经从奥克兰启程,他们将在艰苦状况下生存3个月,上演一出现代版的“孤岛求生记”。

节目中,一些养尊处优的英国人将被送到新西兰人烟稀少、环境艰苦的大屏障岛上,在那儿度过3个月时间。6日,首批13名真人秀参与者已经从奥克兰启程,他们将在艰苦状况下生存3个月,上演一出现代版的“孤岛求生记”。

抽水马桶可以上厕所。节目中只允许携带一手提箱私人物品,但禁止携带书写用品、书籍和刀子等。首批13名真人秀参与者都是从6500名报名者中挑选出来的,为了让他们像真正的“遭遇船难者”一样面临绝境,节目制作还故意拆毁了一些岛上原有的棚屋、将一些户外厕所弄得脏乱不堪,将棚屋内的厨房弄得布满灰尘。

参与者来自各行各业
包括学生和前士兵

首批抵达大屏障岛的13

名“船难漂流者”来自英国的各行各业,他们的年龄也从18岁到64岁不等,几乎都是单身。每个节目参与者都有要逃离11000英里外的英国的想法,其中包括缺少自尊心,或刚刚经历了一段破碎的婚姻。

必须学会造房捕鱼
可以在小岛上谈恋爱

据悉,13名“船难漂流者”将尝试在岛上建立一个可以自给自足的社区,他们的第一个任务就是对一些木棚屋进行修理和加固,从

而使它们可以挡风遮雨、抵抗风暴,供自己在未来3个月中栖身。尽管他们随身携带的蜡烛非常充沛,但他们只允许携带一根火柴。此外,他们还必须学会和岛上的老鼠、大蚂蚁甚至野猪打交道。

节目制片人杰里米·米尔斯说:“我们只给他们第二次世界大战时期的食物分配标准,所以他们想要吃饱的话必须自己捕鱼。我们也不给他们床睡,但他们会得到一袋羊毛。”为了鼓舞爱情的发生,摄制组还在他们的可视生活区外建立了一个专门供人幽会的“爱情小屋”。

拒绝岛民踏足拍摄地
激怒当地原住民

岛上生活着700个村民。为了让节目参与者仿佛真像处于一个“荒岛”中一样,真人秀摄制组已经要求本土岛民在接下来的3个月中,不要光顾拍摄真人秀的那片海滩。不过,当地岛民却对禁止踏足真人秀拍摄地点的通知感到相当愤怒。兰西

赴俄参加婚礼
美国母女俩神秘铊中毒

据俄罗斯官员3月6日透露,一对在莫斯科医院接受治疗的美国母女被确诊为铊中毒,两人目前生命垂危,但中毒原因非常神秘,警方已经介入调查。

这对母女母亲叫玛利娜,女儿叫雅娜,年龄分别为48岁和25岁,现在正在莫斯科的史克里佛索夫斯基医院接受治疗。今年2月,这对母女从美国洛杉矶乘飞机来到俄罗斯首都莫斯科,参加亲戚的婚礼。2月24日,她们两人突然出现中毒症状,直到3月6日,专家才最后确认她们是铊中毒。这对母女的情况很危急,但是还不至于危及生命。

警方表示,他们在这对母女的朋友和熟人中找到了一些线索。据媒体透露,这对母

女1989年离开苏联去了美国,此后获得了美国国籍,不过她们还是经常回到俄罗斯,这次也是来参加家族亲戚的婚礼。还有消息说,母女俩在下榻的莫斯科酒店内接待过访客。客人离开后,这对母女就出现了中毒症状。

3月6日,俄罗斯一名高级毒物学专家则表示,这对母女也可能是来俄罗斯之前、即在美国的时候就已经中毒。该专家指出,相比之下,铊比钷更容易获得,人们可能从任何一所大学的实验室得到铊,可能在纽约,也可能在伦敦。而且,铊可以被放入某人的食品或饮料之中,其中毒特征通常要一到两天之后才会显现出来,包括莫名地掉头发等等。 春燕

何为铊中毒?

铊是一种毒性非常强的放射性物质,被称为“毒药中的毒药”,无色、无味,通常只要0.04盎司(约1克)的剂量就能导致人死亡。前俄罗斯特工

利特维年科2006年11月在英国伦敦被谋杀之后,有关方面最初怀疑他是铊中毒,但专家后来鉴定他是因为另一种放射性物质钷中毒身亡。

100万英镑家产被挥霍仍痴心不改——
31岁“丈夫”狂骗69岁富婆

查德·约翰逊现年31岁,是英国格洛斯特郡切尔滕纳姆市人,在当地拥有一家艺术画廊。69岁高龄的塔妮亚·康贝尔则是一名富婆,资产高达近100万英镑。然而,由于塔妮亚曾患有精神分裂症,一生中大部分时间都在精神病院中度过。2000年,在查德的画廊开张仪式上,塔妮亚和查德首次相识。尽管塔妮亚比查德年龄大了足足38岁,但她竟对查德一见钟情。而当查德得知塔妮亚是一名百万富婆之后,也顺势推舟地与之展开“姐弟恋”。2002年,塔妮亚和查德正式结婚。

但塔妮亚做梦也没想到,实际上查德早有一名女友,并与之生下了4个孩子!婚后,查德一直寻找各种借口不与“新娘”塔妮亚同房。查德对塔妮亚谎称,由于他是一名“间谍”,所以无法回家和她过夜。与此同时,塔妮亚将自己价值近100万英镑的全部股票和其他投资都兑换成现金送给查德,而查德则将之挥霍一空。后来,查德又说服塔妮亚将她唯一的公寓转到自

己名下。最终,塔妮亚不仅身无分文,甚至还负债6万英镑,可怜的她惟有宣告破产。

6日,英国布里斯托刑事法庭对此案进行了审理。最终,查德因“诈骗”等罪名被判3年半监禁。匪夷所思的是,当得知判决消息后,塔妮亚竟称她仍深爱着“丈夫”,央求法官不要判其入狱!她称:“查德有什么理由要骗我呢?我们彼此相爱,我所做的只是送了他一套公寓作为结婚礼物。他不可能干出如此天衣无缝的诈骗勾当。” 袁海



百万富婆塔妮亚·康贝尔

自称是“世界第八奇迹”,高达44米——
俄男子造出古怪“摩天木楼”

苏蒂亚金造的世界最高木楼房

俄罗斯阿尔汉格尔斯克市60岁男子尼古莱·苏蒂亚金在过去15年中造出了一座世界上最高的“木楼房”,这座木屋有13层楼,高达44米,它被苏蒂亚金称做是“世界第八奇迹”。

“最高木楼房”高达44米

苏联解体后,尼古莱·苏蒂亚金开了一家建筑公司,并成了一名百万富翁。1992年,苏蒂亚金决定在阿尔汉格尔斯克市为自己建造一座木楼别墅,他最初只是想建造一座比邻居家更高大的两层木楼房,可以显示他的富人地位。然而当两层的木楼造好后,苏蒂亚金到日本和挪威进行了旅行,苏蒂亚金看了这两个国家的居民住宅后,觉得自己的木屋没有足够利用屋顶的空间,于是他继续加盖新

的楼层。苏蒂亚金说:“一开始,我加盖了三层楼,但这座房子看起来太丑陋了,就像个蘑菇一样。所以我又决定再加盖一层,但还是很难看,于是我又继续不停地加盖。”最后,苏蒂亚金的木楼房一直盖到了第13层,它足有44米高,相当于英国大笨钟塔楼的一半高度,成了世界上最高的“木楼房”。

自嘲“世界第八奇迹”

这座造型古怪的木楼不仅成了苏蒂亚金和情妇幽会的地方,并且还成了他建筑公司内18名管理人员的住宿场所。然而1998年,当木楼还没有最后完工时,苏蒂亚金却因被控敲诈勒索被捕入狱,这是他第三次坐牢。苏蒂亚金出狱后,从百万富翁

变成了一个穷光蛋。目前60岁的苏蒂亚金和32岁的妻子莱娜生活在他的“摩天怪楼”的底部房间中,由于缺少维修,这座木楼正在渐渐腐朽,但苏蒂亚金将其自诩为“世界第八奇迹”。不过在当地人眼中,它更像是一座童话故事里邪恶人物的老窝。

当地政府威胁要拆除

但当地官员称,这座“怪楼”一旦发生火灾,将连累整个市郊都陷入一片火海之中。当地官员已经展开法律行动,试图将这座木屋拆除。然而苏蒂亚金发誓要打赢这场官司。目前,苏蒂亚金还经常带着游客来参观他的“世界第一木楼”,不过,参观者要想爬到楼顶,必须冒着生命危险才行,因为一些腐烂的木地板很可能会发生坍塌。 木子

2007太平之春大型品牌特卖会

花最少的钱,买自己喜欢的品牌

迎“三·八”春满太平 时间:3月8日-11日

1F 流行化妆 金芭蕾、立志等化妆品半价特惠
玉兰油、美宝莲、欧莱雅、蝶妆等10大品牌9折 其它化妆品5-9折

1F 珠宝首饰 18K金饰品8.5折,玉器饰品2折
钻石饰品4.5折特惠

1F 羊毛羊绒衫 海尔曼斯新款羊毛衫6折 斯庆高娃羊绒衫2-5折
沃佩柯精品羊毛衫6折;赛兔羊绒衫现价再8折

老一楼 运动休闲 乔丹独家特卖:4-6.8折
耐克、阿迪达斯、美津浓等部分5-7折

1F 足下风情 独家推出:千百度女鞋80-200元热卖
森达98-138元、百思图80-198元、富贵鸟80-150元

3F 扮靓女装 陶玉梅、依布、米兰秀等女装现优惠价再8折优惠
康尼威等西裤现价再7折;3月8日购女装单件满百元送礼品

2F 热卖男装 购华伦天奴·韦尼套装送休闲西装+西裤
九牧王、虎都西裤换季4折起酬宾

4F 内衣床饰 古今文胸8.5折;芳柔文胸2-7折;嘉莉诗文胸15-49元
AB内衣7折、飞马内衣3.8折、三枪内衣8折

第九届波司登羽博会 全部羽绒服2.5折起 谢幕酬宾!(2-5楼)